(Timbre da Empresa)

COTAÇÃO DE PREÇOS

Razão Social: 
CNPJ: 
Endereço:
Telefone:
E-mail:


Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA TÉCNICA PARA REGULARIZAÇÃO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL, COM ÁREA TOTAL DE 11.911,20M², LOCALIZADO NA RUA DA GLÓRIA, S/N, NO CENTRO DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ/SP.



DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS:
Consultoria técnica para regularização do Cemitério Municipal, com área total de 11.911,20m², localizado na Rua da Glória, s/n, no centro de São Bento do Sapucaí/SP. A empresa contratada deverá prestar assessoria aos órgãos da Administração Pública Municipal para:

Etapa 1 – prazo 30 (trinta) dias
· Estudo e diagnóstico das situações e condições de agentes físicos, químicos e biológicos encontradas no Cemitério Municipal; 
· Estudo e diagnóstico das situações fáticas existentes com repercussão jurídica com a apresentação de soluções; 
· Estudo e diagnóstico de viabilidade econômica, financeira, jurídica e ambiental, incluindo avaliação de potenciais riscos, de ampliação do Cemitério Municipal para áreas limítrofes, localizadas perpendicularmente à Rua Presidente Castelo Branco devidamente delimitada pela Prefeitura Municipal, apostas em levantamento planialtimétrico realizado pelo ente político; 
· Estudo e diagnóstico de soluções paliativas para novos sepultamentos.
Etapa 2 – 15 (quinze) dias 
· Assessoria especializada para criação de normas e procedimentos específicos acerca da gestão, uso e manutenção do Cemitério Municipal, com definição das obrigações dos possuidores e do ente político, com entrega de minutas-modelos de atos normativos.
Etapa 3 – 45 (quarenta e cinco) dias
· Elaboração de minuta-modelo de edital com cronograma de prazos para manifestação e apoio técnico para realização de Chamamentos Públicos com, minimamente, os seguintes objetivos: a) cadastro e atualização dos possuidores dos jazigos existentes no Cemitério Municipal; b) reiteração do Chamamento para os possuidores inertes para manutenção dos jazigos identificados; c) identificação dos possíveis possuidores dos jazigos considerados manifestamente abandonados com a emissão de relatório fotográfico e coordenadas;
· Apresentação de soluções jurídicas e ambientais para a inércia dos possuidores incidentes no item c) do tópico anterior;
· Apresentação de soluções jurídicas e ambientais para o Auto de Infração nº XXXXX da Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB) em anexo;
· Apresentação de estudo para iluminação, drenagem, revitalização paisagística, incluindo arruamento, meio fio e acessibilidade, a ser entregue em forma de projeto básico;
· Entrega de relatório conclusivo aglutinando todas as etapas a ser encaminhado para o Ministério Público Estadual, sem prejuízo da entrega de relatórios correspondentes a cada etapa concluída anteriormente.


	VALOR ETAPA 1
	VALOR ETAPA 2
	VALOR ETAPA 3
	VALOR TOTAL

	R$
	R$
	R$
	R$





Validade da Proposta: 60 dias. 
Forma de Pagamento: Em 03 parcelas sucessivas consoante ao ateste do cumprimento de cada etapa estabelecida no cronograma. O pagamento ocorrerá em até 15 (quinze) dias após a conclusão dos serviços de cada etapa, após declaração da autoridade competente, mediante apresentação de Nota Fiscal.






NOME DO REPRESENTANTE
Cargo na empresa
CPF:
